3.D.1 Obarvi stovkovou tabulku jako Sachov-
nici. (Pole ,,0“ je bilé.) Jaka ¢isla jsou v tmavych
polich? Jaka ¢isla jsou v bilych polich? 10 (11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19

20 |21 (22|23 |24 |25 |26 |27 |28 |29

3.D.2 Na stovkovou tabulku poloz kiiz z obraz-

ku 1 tak, ze sttedové pole kiize je ¢islo: 30 |31 (3233343536 |37 (38 |39
a) 23

b) 34 40 |41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49
c) 67 50 |51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59

Zjisti vzdy soucet vSech péti ¢isel pokrytych kii-
zem. Soucet pak vydél ¢islem 5. Jaky bude vysle-
dek? 70 |71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79

60 |61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69

3.D.3 Najdi trik, jak rychle zjistit soucet vsech 8081182 |85 8418586 87 88 |89

¢isel pokrytych kiizem z obrazku 1, kdyz znas |90 |91 {92 [93 |94 |95 |96 [97 |98 |99
¢islo ve sttedovém poli.

3.D.4 Na stovkovou tabulku poloz kiiz z obrazku 1 tak, aby soucet vSech péti ¢isel pokrytych kii-
zem byl:

a) 120

b) 175

c) 390

Na které pole polozis stred krize?

3.D.5 Najdi trik, jak rychle zjistit soucet vSech ¢isel pokrytych utvarem a) z obrazku 2; b) z obraz-
ku 3; ¢) z obrazku 4, kdyz znas ¢islo ve stfedovém poli.

3.D.6 Stejnou ulohu fes pro utvar a) z obrazku 5; b) z obrazku 6; ¢) z obrazku 7.

3.D.7 Z obrazku 1 az 8 vyber takovy ttvar, ktery ma tuto vlastnost: soucet ¢isel pokrytych ttva-
rem je osminasobek ¢isla na stredovém poli.

obr. 1 obr. 2 obr. 3 obr. 4 obr. 5 obr. 6 obr. 7 obr. 8
< -- --- mmmmmmmmmoeees 4 PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT { - --- mmmmmmmemmooee- >
Komentar
Ulohy 3.D.1 az 3.D.8 svou problematikou navazuji na tlohy 3.C.1 az 3.C.8.
Vysledky

3.D.1 V tmavych polich najdeme ¢isla, jejichz ciferny soucet je liché ¢islo. V bilych polich najdeme ¢isla, jejichz ciferny
soucet je sudé ¢islo.

3.D.2 Soucet je pétinasobek ¢isla ze stiedového pole: a) 23; b) 34; ¢) 67.

3.D.3 Viz predchozi cvi¢eni.

3.D.4 Stred ktize polozime na pole: a) 24; b) 35; ¢) 78.

3.D.5 Soucet je a) pétindsobek; b) sedmindsobek; ¢) sedminasobek ¢isla ze sttedového pole.

3.D.6 Soucet je a) 11ndsobek; b) 13nasobek; ¢) 12nasobek ¢isla ze sttedového pole.

3.D.7 Jde o atvar na obr. 8.
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